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サクラソウ植え付けイベントでは、67名の皆さんにご参加いただきました。

　2月6日にイオンスタイル北戸田・イオンモール北戸田
の従業員の皆さん、イオンチアーズクラブの小学生と保
護者の皆さん、戸田翔陽高校のボランティア部の皆さん
にご参加いただき、戸田ヶ原自然再生エリアにサクラソウ
を植え付けました。今回はこれまでの戸田ヶ原自然再生エ
リア第1号地ではなく、幸魂大橋南の新しい場所で実施し
ました。当日は、戸田ヶ原サポーターの皆さんが参加者に
コツを伝えながら、2000株のサクラソウを丁寧に植え付
けました。
　イベント当日の運営だけでなく事前のポット苗づくりに
もご協力いただいた戸田ヶ原サポーターの皆さん、どうも
ありがとうございました！

今回はサクラソウ植え付けイベント
や株分け、春のお花見イベントなど
についてお知らせします。

『サクラソウ植え付けイベント2016』

『サクラソウの株分け』
　2月10日にコープみらいの組合員の皆さん、2月16日に
戸田ヶ原サポーターの皆さんや市民の方、総勢41名にご
参加いただき、サクラソウの株分けを行いました。実施場
所の市役所旧バス車庫では、土の中からサクラソウの株
を取り出しながら和気あいあいと作業をしていました。
　今回株分けしたサクラソウは、来年度の戸田ヶ原自然
再生エリアへの植え付け用として育成されます。また、一
部は戸田市内の保育園・幼稚園へと配布されるほか、4月
5日～ 11日にイオンモール北戸田一階にて展示される予定
です。ご協力いただいた皆さん、どうもありがとうござい
ました！



戸田ヶ原さくらそう展示会のお知らせ

【期間】　4月5日(火)～11日(月)
【場所】　イオンモール北戸田店1階
　期間中は、戸田ヶ原サポーターの皆さんに
作っていただいたサクラソウのプランターが展
示されます。その他にも、戸田ヶ原に関するパネ
ル展示やスライドショーもあります！
　ぜひ、たくさんの方にご周知いただき、足をお
運びください！

3月の保全管理作業

　3月9日(水)に戸田ヶ原サポーターの皆さ
んなど総勢18名で、1号地で刈り取ったオギ
など草の運び出しを行いました。これでサク
ラソウやノウルシなどの芽が出やすくなり、
より多くの花を咲かすことができます。ご参
加されたみなさんお疲れさまでした！ 
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JR埼京線またはJR武蔵野線

武蔵浦和駅より「下笹目 行」バス乗車

「彩湖・道満グリーンパーク入口」

下車徒歩10分

JR埼京線  北戸田駅より

tocoバス美笹循環乗車

「道満」下車徒歩8分

月の保全管理作業

運びください！

彩湖
彩湖・道満道
グリーンパーククン

テニス

コート

り場釣り

トイレ

北駐車場

ア第1号地再生エリア第自然再生戸田ヶ原自ヶ原原自然

道満（東）東）満（東
tocoバスススocoバスス
道満バス停停停満バ道満 ス停

駐車場中央駐駐

彩湖・道湖・道満・湖 満
グリーンパーパークパリーグ ンパパーク

入口バス停バ 停バス入入口バ

戸田ヶ原

自然再生エリア

第1号地

アクセス

戸田ヶ原自然再生キャラクター

とだみちゃん

戸田ヶ原ガイド講習2016

【日時】　4月2日(土)10：00～12：00
【集合場所】　彩湖・道満グリーンパーク管理事務所

　戸田ヶ原を訪れる人に戸田ヶ原やサクラソウ
について伝える戸田ヶ原ガイドの講習を行いま
す。ご興味のある方は、事前に環境政策課まで
お申し込みください。

戸田ヶ原サポーター活動予定

　次回の保全管理作業は4月19日(火)です。
興味のある方は、詳細をお伝えしますので、
事前に環境政策課へご連絡ください。よろし
くお願いします。 

原サポ タ 活動予定

戸田ヶ原さくらそう祭り2016

【日時】　4月17日(日)10：00 ～ 15：00
　　　　※雨天中止
【場所】　戸田ヶ原自然再生エリア第1号地
　今年もサクラソウの咲く時期に合わせてお
花見イベントを実施します。

トマピー、とだみちゃん、げんちゃん

【当日のお楽しみ内容】
●戸田ヶ原やサクラソウのガイド
●戸田ヶ原クイズラリー (景品あり！ )
●戸田キャラによるステージショー
●サクラソウの切り紙体験
●太鼓、大正琴の演奏
●電気自動車の展示
●お休み処でのお茶サービス
　など今年はこれまで以上に盛りだくさん♪

　
　春の「戸田ヶ原」へ出かけて粋な花見をして
みませんか？

戸田ふるさと太鼓


